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І. Вступ: Актуальність питання у 2026 році 

Шановні колеги! Сьогодні ми живемо в час, коли національно-патріотичне 

виховання перестало бути лише пунктом у плані виховної роботи. Це — фундамент 

національної безпеки та запорука виживання нації. У 2026 році, коли Україна 

продовжує свій шлях утвердження ідентичності, ми розуміємо: патріотизм — це не 

лише знання гімну чи любов до символіки. Це глибока духовно-моральна категорія, 

що визначає кожен вчинок нашого вихованця. 

ІІ. Патріотизм як моральний компас 

Національно-патріотичне виховання — це не окремий предмет, а «прошивка» 

всієї освітньої системи. Як воно впливає на духовність дитини? 

1. Формування цінності відповідальності: Любов до Батьківщини 

починається з відповідальності за свій клас, свою родину, своє місто. Це виховує 

чесність та надійність. 

2. Емпатія та солідарність: Розуміння нашої історії та сучасної боротьби 

вчить школярів співпереживанню, вмінню допомагати ближньому (волонтерство як 

духовна практика). 

3. Критичне мислення проти маніпуляцій: Духовно зрілий патріот 

здатний відрізняти правду від пропаганди, що є основою медіаграмотності в 

сучасному світі. 

ІІІ. Нові підходи: Від формалізму до дієвості 

Сучасний школяр не сприймає гасел. Світогляд формується через дію. 

 Жива історія: Ми маємо переходити від вивчення сухих дат до історій 

конкретних героїв — як минулого, так і сучасних воїнів ЗСУ, волонтерів, медиків. 

 Краєзнавство та екологія: Виховання духовності через любов до рідної 

природи. Кожне висаджене дерево — це інвестиція в майбутнє України. 



 Цифрова ідентичність: Створення україномовного контенту, 

популяризація нашої культури в соцмережах. Це спосіб самовираження та 

національної самоідентифікації. 

ІV. Роль вчителя та виклики 

Ми з вами є головними ретрансляторами цінностей. Дитина не повірить у 

патріотизм, якщо вчитель не є його живим прикладом. 

Згідно з Концепцією національно-патріотичного виховання, наше завдання — 

створити середовище, де дитина відчуває свою важливість для країни. Світогляд 

школяра у 2026 році має базуватися на формулі: «Я — українець, і це дає мені сили 

створювати, змінювати та захищати». 

V. Висновок 

Духовно-моральний світогляд — це внутрішній стрижень, який не дозволить 

людині зламатися під тиском обставин. Національно-патріотичне виховання гартує 

цей стрижень. Наша мета — виховати не просто «громадянина за паспортом», а 

людину, для якої Україна є найвищою цінністю, а моральність — єдиним 

правильним шляхом розвитку. 


